
K I V O N A T  
 

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. augusztus 1-én 16 órakor 
megtartott soron kívüli ülésének jegyzőkönyvéből. 
 
Tárgy: Javaslat a járóbeteg szakellátás ellátási területének módosítása iránti kérelemre 
 
Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta:  

 
109/2012.(VIII. 1.) határozat: 

 
Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
 

1.)   az egészségügyi ellátó rendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII törvény 5/B § 
(2) bekezdés c) pontja alapján kezdeményezi a település járó beteg szakellátás 
területének módosítását, 

2.)   az ellátási terület módosítását akként kéri, hogy a jövőben Tura város járóbeteg 
szakellátás tekintetében a közlekedési szempontból jóval előnyösebb távolságra és 
útvonalban működő Hatvani Albert Schweitzer Kórház-Rendelőintézet Nonprofit Kft. 
ellátási területéhez tartozzon, 

3.)   felkéri a település Polgármesterét és Jegyzőjét, hogy a kérelemnek az államigazgatási 
szerv felé történő benyújtásáról haladéktalanul gondoskodjon. 

Indokolás:  
 
A jobb felszereltség, szükség esetén az azonnali magasabb szintű beavatkozás lehetősége a 
Hatvani Kórházban fennáll. A két település között fennálló baráti viszony elősegíti a jobb 
kommunikációt és a gördülékenyebb feladat megoldást. 
 
Tekintettel a tömegközlekedés lehetőségeire, valamint a személygépkocsival való gyorsabb 
elérésre a járóbeteg szakellátás helyszíneként a Hatvani Kórház ellátási területéhez való 
tartozás ésszerűbbnek, hatékonyabbnak mutatkozik, ezért a Hatvani Kórházhoz tartozást 
támogatja a Képviselő-testület.  
 
A fenti indokoláson kívül a járóbeteg szakellátási terület módosításának indokaként a 2010. 
júniusi fellebbezésünkben felhozott érveket tudjuk megismételni:  
 
A településünkön élők fekvőbeteg ellátásának területi ellátási kötelezettségét a Hatvani 
Kórházhoz  rendelték. A fekvőbeteg ellátások során kialakul egy kölcsönös bizalmon alapuló 
beteg – orvos kapcsolat, az orvosi dokumentáció a betegre nézve a fekvőbeteg ellátást 
biztosító intézménynél áll rendelkezésre és a fekvőbeteg ellátás utáni járóbeteg szakellátásban 
a betegek a megszokott helyre és orvoshoz kívánnak menni.  
Álláspontunk szerint a kialakult betegutakat, a tömegközlekedés lehetőségeit, az ellátást 
nyújtó szolgáltatók földrajzi közelségét és a szolgáltatások minél teljesebb, szélesebb körére 
törekvést figyelembe kell venni a járóbeteg szakellátás ellátási területének meghatározása 
során.  



A betegek és háziorvosok számára egyértelműen követhetőnek kellene lennie, hogy milyen 
vizsgálatra hova is kellene mennie a betegnek. Gyakran fordul elő, hogy a betegeknek 
többféle járóbeteg szakellátásra van egyidejűleg szükségük, a jelen helyzetben ez azt 
jelentheti, hogy a szolgáltatók között ingáznak a betegek, ahelyett, hogy azokat lehetőleg egy 
helyen tudnák igénybe venni.  

A 20 éve kialakult betegutak bonyolultak ugyan, de lehet rájuk építeni. Előjegyzések rövidebb 
intervallumúak a hatvani kórház járóbeteg szakellátása tekintetében, mint pl. a kistarcsai 
kórházban. A háziorvosi rendelőkben levett anyagok vizsgálatát évek óta a Hatvani Kórház 
végzi, ezáltal a betegek laboratóriumi vizsgálat miatt nem kell, hogy utazzanak.  

A kb. 13 km-nyi távolságra lévő Hatvani Kórház tömegközlekedéssel (vonattal, autóbusszal 
is) és gépkocsival is könnyen megközelíthető.  

Lakosság számára rendkívül fontos a minőségi ellátás kérdése és a bizalmi elv, a megszokás, 
a megelégedettség. A betegek számára elengedhetetlen az időben kapott ellátás.  

Az egymáshoz kapcsolódó szakmák mind különböző helyeken vehetők igénybe pl.: egy 
belgyógyászati ellátáshoz, a betegnek egyetlen egy betegsége kivizsgálásához több 
intézményt kell igénybe vennie a 2010. májusában kijelölt, de jogerőssé nem vált területi 
ellátási kötelezettség alapján.  

A betegek és az ellátórendszer érdeke is az, hogy a szakellátás ne váljon el a fekvőbeteg 
ellátás helyétől. (nőgyógyászat, szülés elválik a fekvőbeteg és a járóbeteg ellátás egymástól) A 
Hatvani Kórházban a kórházi – rendelőintézeti egyesített ellátás lehetősége fennáll.  

Határidő:  azonnal 
 
Felelős:  1.), 2.) pont végrehajtásáért Polgármester  
  3.) pont a kérelem benyújtásáért Jegyző 
 

Kmf. 
 

 
                      Szendrei Ferenc sk.                                                   Dolányi Róbertné sk. 
                       polgármester                                                             jegyző  
 
 


